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SMART-СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ У ЛЬВІВСЬКОМУ РЕГІОНІ 

 

В сучасному світі все більше використовуються цифрові технології та 

інноваційні методи, які впливають та вдосконалюють різні види діяльності та 

галузі. Ця трансформація присутня і зараз в багатьох регіонах України, завдяки 

сучасним тенденціям. 

Smart Specialisation Strategy (S3) дає змогу країнам отримати доступ до 

джерел інформації, які допоможуть створити та промоніторити стратегії. S3 

допомагає розставити переваги у галузях держави, в яких вони є 

конкурентоспроможними або мають перспективу до вдосконалення. Завдяки 

імплементації інтелектуальної економіки можна створити smart-системи 

управління у різних галузях, від сфери агропромислового комплексу, 

різнохарактерної промисловості до міського розвитку для розв’язання 

соціально-екологічних питань. 

Smart-спеціалізація, як проєкт, остаточно розпочала свій шлях на теренах 

України у 2016 році, коли країна взяла на себе зобов’язання прийняти хоча б 

одну інновацію до 2020 року. В період розвитку smart-спеціалізацій в нашій 

країні 5 регіонів зареєструвалися на платформі Smart Specialization Platform 

(S3Р). Загалом 15 регіонів долучилися до проєкту та використовували 

можливості для розвитку, серед них і Львівська область[1]. 

Стратегія розвитку Львівщини на період 2021-2027 років розроблена за 

європейською методикою та за допомоги європейських експертів. Юргіти 

Петраускієне на прикладі успішних стратегій у Литві поділився досвідом, адже 

пріоритети регіонів досить схожі[2]. Основні переваги розвитку Львівського 

регіону поділили на певні категорії, такі як: Біоекономіка: сільське 

господарство, харчова та деревообробна промисловості, поліграфія, 
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біоенергетика. Креативні індустрії: IT, мода та дизайн, мистецтво та 

архітектура. Медичний туризм: біотехнології, фармація, охорона здоров’я. 

Агропромисловий комплекс у Львівському регіоні має великий потенціал, 

адже для цього є сприятливий клімат та родючі ґрунти. Завдяки розвитку 

цифрових технологій та інноваційних методів зростає у попиті поліграфія у 

зв'язку з рекламними та маркетинговими потребами. Інвестування у 

виробництво біопалива та альтернативні джерела енергії може стати важливим 

напрямком для зменшення залежності від традиційних джерел енергії та 

зниження викидів парникових газів. 

Не секрет, що Львів є осередком талановитих людей у креативних 

індустріях, тому якщо держава підтримуватиме молодих дизайнерів та IT-

спеціалістів, то ці галузі вийдуть на вищий рівень у нашій державі. 

Щодо медичного туризму для Львівщини це нова галузь розвитку, проте 

досить перспективна. Хоча Львів є містом культури та відпочинку, медицина 

теж не стоїть на місці. Якщо розглядати ситуацію загалом, то в нас є якісна 

медична допомога, досвідчені фахівці (деякі лікарі здобули освіту закордоном), 

перевагою стане те, що послуги у Львові будуть доступніші порівняно з 

іншими європейськими країнами. Розбудова сучасних медичних закладів та 

впровадження новітніх методів лікування може зробити місто привабливим 

місцем для медичного туризму. 

Для будь-якого регіону важливо розвиватися та примножувати свої 

ресурси, тому, не зважаючи на політичну ситуацію в нашій державі, Україна 

продовжує брати участь в різних європейських проєктах, підіймати свою 

економіку та не залишатися осторонь від світових проблем. 
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